

## Глава Бурятии посетил с рабочим визитом Окинский и Тункинский районы

Глава Бурятии Алексей Цыденов 23 мая отправился в трехдневную рабочую поездку в Окинский и Тункинский районы. Особое внимание в поездке уделено инфраструктурным проектам.

В Окинском районе глава республики обсудил проект строительства школы в селе Орлик – административном центре. Участниками обсуждения стали зампред Правительства Бурятии по инфраструктуре Евгений Луковников, министр строительства Бурятии Николай Рузавин, Глава района Матвей Мадасов, а также представители генерального подрядчика. Глава управления капстроительства Бурятии Анатолий Урбанов выступил с докладом перед участниками. Сейчас идет подготовительный этап строительства: расчистка территории, выравнивание участка и т. д.



Фото: тг-канал `Пул 03`

Алексей Цыденов оценил капремонт автомобильной дороги Орлика. Ремонт занимается ООО «Байкал», с которой заключен муниципальный контракт на сумму 185 миллионов рублей. По информации от пресс-службы правительства Бурятии, компания рассчитывает закончить обновление дорожного полотна к ноябрю 2021 года (начало работ – май 2020 года). В дальнейшем планируется обновления всей дорожной инфраструктуры районного центра.

Дорогу возвели еще в СССР, в 1980-х годах. С тех пор нынешний ремонт является первым в ее истории. «Такого большого вливания финансов в наши дороги я не припомню. Вместе с новой дорогой даже облик села изменился. Конечно, оценили не только автомобилисты, и для пешеходов здесь создаются дорожки», – отметил председатель Окинского райсовета Владимир Аюшеев.

В



Тункинском районе глава Бурятии посетил открытие нового фельдшерско-акушерского пункта (ФАП) в селе Туран. Старое здание ФАПа не соответствовало современным требованиям СанПин к медицинским учреждениям. Техническое состояние здания оценили как аварийное. И неудивительно – здание использовалось с 1948 года, и за это время прочностные характеристики значительно ухудшились.

На создание нового ФАПа выделено свыше 3,4 млн рублей в рамках нацпроекта “Здравоохранение”. “Мини-поликлиника” будет обслуживать население общей численностью свыше 790 человек, в том числе 168 детей до 17 лет.

Также глава республики посетил несанкционированную свалку мусора в селе Хурай-Хобок Тункинского района. Минприроды республики получило поручение создать ограждение для места временного размещения мусора, на июньской сессии Народного Хурала будет поставлен вопрос финансирования проекта мусоросортировочного комплекса. Мусор планируют вывезти, территорию очистить и рекультивировать, а также установить шлагбаум и фотоловушки.

Алексея Цыденова, мягко говоря, огорчило увиденное: “Это всё привезли местные жители, ничего чужого. Это позор, конечно. Там, дальше, отведено место, пункт временного размещения, куда должен складироваться мусор и в любом случае должен вывозиться отсюда. Сейчас я дал поручение о том, чтобы место временного размещения было огорожено, чтобы ветром всё это не раздувало. Сейчас ставим на июньскую сессию деньги на проектирование мусоросортировочного комплекса здесь и будем предусматривать, конечно, вывоз всего этого, очистку и рекультивацию. Здесь установим шлагбаум, фотоловушки. Повторюсь, кто здесь живет, прежде всего должны быть заинтересованы в том, чтобы было чисто и уютно. Конечно, проблему эту устранять будем. Но надо понимать: как сами обустроили среду вокруг - так живём. Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят”.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, БУРЯТИЯ 👁 23891  
25.05.2021, 18:12 🔄 939

URL: <https://babr24.com/?ADE=214326> Bytes: 3697 / 3386 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)